Objet: Aktie des Bad- und

Salinenvereins Bad Dürkheim

Musée: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@bad-

duerkheim.de

Collection: Kurwesen, Saline, Gradierbau,

Schriftgut - Kurwesen, Saline,

Gradierbau

Numéro d'inventaire:

2014/0037

Description

Bild im Holzrahmen und hinter Glas mit Aktie des Bad- und Salinenvereins Bad Dürkheim über 200,- Reichsmark; 11. März 1927 Aktie Nummer 0423

Beschriftung:

"Bad- und Salinenvereins Aktiengesellschaft Bad Dürkheim, Aktie Nr. 0423 über 200,-Reichs-Mark; 11. März 1927

Der Inhaber dieser Aktie ist mit dem für dieselbe einbezahlten Betrag von zweihundert Reichsmark an dem Vermögen des Bad- und Salinenvereins Dürkheim nach Maßgabe der Statuten beteiligt

Bad Dürkheim 11. März 1917

Bad- und Salinenverein Dürkheim"

Datierung: 20. Jhd.

nach: 1927

Anhaltspunkt der Datierung: Beschriftung

Festgestellt am: 11.12.2014

Données de base

Matériau/Technique: Papier; holz; Glas, weiß; grün; schwarz;

farblos * beschriftet

Dimensions: Breite/Länge: 19,5 cm; Höhe: 31,5 cm

Événements

Fabriqué quand 1927

qui

où Bad Dürkheim

Mots-clés

Action

- Bäderort
- Marais salant
- Société par actions